
Мохамед бин Салман састао се у Ријаду са Си Ђинпингом. Очекује се да ће кинески председник потписати енергетске уговоре вредне више милијарди долара
четвртак, 08 децембар 2022 19:46

 РИЈАД – Саудијски престолонаследник Мохамед бин Салман, уз раскошну
добродошлицу, састао се у четвртак с председником Кине Си Ђинпингом, који је
допутовао у Ријад у прву званичну посету после скоро седам година.

  

Очекује се да ће кинески председник током посете потписати енергетске уговоре
вредне више милијарди долара са највећим светским извозником нафте, пише Ројтерс,
преноси Танјуг.

  

Уочи посете Саудијској Арабији, Си је рекао да креће на „пионирско путовања” како би
„започео нову еру односа Кине са арапским светом, арапским заливским државама и
Саудијском Арабијом”, пренели су саудијски медији.

  

Навео је и да ће Кина и арапске земље наставити са политиком немешања у унутрашње
ствари, уз строго поштовање суверенитета и територијалног интегритета.

  

Саудијски министар енергетике је јуче рекао да ће Ријад остати „веран и поуздан”
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енергетски партнер Пекинга и да ће успостављањем регионалног енергетског центра у
Саудијској Арабији, за снабдевање кинеских фабрика, сарадња бити унапређена.

  

Специјалиста за Блиски исток у Кинеским институтима за савремене међународне
односе, Танг Тијанбо,  рекао је да ће посета резултирати даљим проширењем
енергетске сарадње две земље.

  

Посета Си Ђинпинга Ријаду оцењена је на Западу као знак да Кина и регион Залива
продубљују своје економске односе у тренутку када су се америчко-саудијске везе
распале због одлуке ОПЕК-а да смањи снабдевање сировом нафтом, преноси Си-Ен-Ен.

  

Кина је највећи трговински партнер Саудијске Арабије и извор растућих инвестиција, а у
исто време и највећи светски купац нафте, преноси Ројтерс.

  

Саудијска Арабија је највећи трговински партнер Кине на Блиском истоку и највећи
светски снабдевач сировом нафтом.

  

(Политика)
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